



各 位

平成19年9月11日  
会社名 メルシャン株式会社  
代表者名 代表取締役社長CEO 岡部有治  
(コード番号: 2536 東証・大証一部)  
問合せ先 財務部長 田尻慶幸  
TEL (03) 3231-3925

(訂正・数値データ訂正あり)「平成19年12月期中間決算短信」の一部訂正について

平成19年7月31日16時30分に発表いたしました標記開示資料について一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

言 己

訂正箇所① 1 ページ

【訂正前】

1. 平成19年6月中間期の連結業績(平成19年1月1日～平成19年6月30日)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年6月中間期	<u>47,121</u>	<u>4.3</u>	△459	—	△352	—	△363	—
18年6月中間期	45,159	0.0	△565	—	△551	—	△475	—
18年12月期	99,587	—	1,448	—	1,558	—	1,860	—

【訂正後】

1. 平成19年6月中間期の連結業績(平成19年1月1日～平成19年6月30日)

(2) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年6月中間期	<u>47,299</u>	<u>4.7</u>	△459	—	△352	—	△363	—
18年6月中間期	45,159	0.0	△565	—	△551	—	△475	—
18年12月期	99,587	—	1,448	—	1,558	—	1,860	—

訂正箇所② 3 ページ

【訂正前】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

・ 以上の結果、中間連結会計期間の売上高は、471億2千1百万円(前年同期比4.3%増)となりました。

【訂正後】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

・ 以上の結果、中間連結会計期間の売上高は、472億9千9百万円(前年同期比4.7%増)となりました。

訂正箇所③ 4ページ

【訂正前】

その他

その他の事業の売上高は、(株)メルシャンクリンテックの環境衛生業の売上などで、8億7千4百万円 (前年同期比11.4%増)となりました。

【訂正後】

その他

その他の事業の売上高は、(株)メルシャンクリンテックの環境衛生業の売上などで、10億5千2百万円 (前年同期比34.1%増)となりました。

訂正箇所④ 11ページ

【訂正前】

(2)中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (平成18年1月1日から 平成18年6月30日まで)		当中間連結会計期間 (平成19年1月1日から 平成19年6月30日まで)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (平成18年1月1日から 平成18年12月31日まで)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)
I 売上高		45,159	100.0	47,121	100.0	99,587	100.0
II 売上原価		32,008	70.9	34,803	73.9	70,863	71.2
売上総利益		13,151	29.1	12,318	26.1	28,724	28.8
III 販売費および 一般管理費	※1	13,717	30.4	12,777	27.1	27,275	27.3
営業利益または 営業損失(△)		△ 565	△1.3	△ 459	△1.0	1,448	1.5

【訂正後】

(2)中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (平成18年1月1日から 平成18年6月30日まで)		当中間連結会計期間 (平成19年1月1日から 平成19年6月30日まで)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (平成18年1月1日から 平成18年12月31日まで)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)
I 売上高		45,159	100.0	47,299	100.0	99,587	100.0
II 売上原価		32,008	70.9	34,803	73.6	70,863	71.2
売上総利益		13,151	29.1	12,496	26.4	28,724	28.8
III 販売費および 一般管理費	※1	13,717	30.4	12,956	27.4	27,275	27.3
営業利益または 営業損失(△)		△ 565	△1.3	△ 459	△1.0	1,448	1.5

訂正箇所⑤ 26ページ

【訂正前】

a. 事業の種類別セグメント情報

当中間連結会計期間(平成19年1月1日から 平成19年6月30日まで)

	酒類 (百万円)	医薬・ 化学品 (百万円)	飼料 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去また は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	35,926	2,844	7,476	874	47,121	—	47,121
(2) セグメント間の内部 売上高	0	—	—	487	487	(487)	—
計	35,926	2,844	7,476	1,361	47,608	(487)	47,121
営業費用	36,801	2,502	7,526	1,234	48,065	(484)	47,581
営業利益または 営業損失(△)	△874	341	△50	126	△456	(3)	△459

【訂正後】

a. 事業の種類別セグメント情報

当中間連結会計期間(平成19年1月1日から 平成19年6月30日まで)

	酒類 (百万円)	医薬・ 化学品 (百万円)	飼料 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去また は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	35,926	2,844	7,476	1,052	47,299	—	47,299
(2) セグメント間の内部 売上高	0	—	—	487	487	(487)	—
計	35,926	2,844	7,476	1,539	47,787	(487)	47,299
営業費用	36,801	2,502	7,526	1,413	48,244	(484)	47,759
営業利益または 営業損失(△)	△874	341	△50	126	△456	(3)	△459

以上